RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) HOME LEARNING SMA

RPP TIM HL SMA/SMK DKI JAKARTA
MATA PELAJARAN PENDIDIKAN AGAMA KATOLIK

KELAS XII SMA

Kompetensi Dasar :

3.1 Memahami panggilan hidupnya sebagai umat Allah (Gereja) dengan menentukan langkah yang tepat dalam
menjawab panggilan hidup tersebut

4.1 Melaksanakan panggilan hidupnya sebagai umat Allah (Gereja) dengan menentukan langkah yang tepat dalam
menjawab panggilan hidup tersebut

Topik : Hidup Manusia Yang Bermakna

Metode Pembelajaran :
Tujuan Pembelajaran : Home Learning diantaranya:

e Menjelaskan makna hidup manusia menurut pengalaman hidup v Videg Conference Zoom Cloud
manusiawi (dari sebuah kisah kesaksian “bangkit dari keterpurukan”). Meeting / google meet

Menjelaskan makna hidup manusia menurut ajaran Kitab Suci (Matius “; Internet dalam bitly.com
5:1-12) 7 Google formulir
) . . . . Google Cl1
e  Menuliskan refleksi tentang hidup manusia yang bermakna. v G;)(?ugpeKeIZZSi;l(l)lz?[sapp

Kegiatan Peserta Didik :

Pendahuluan : Silahkan anak-anak klik link berikut: https://bit.ly/3819hfr

Pertanyaan : Jelaskan pendapatmu mengenai makna hidup manusia? Berikan kesimpulan singkat makna dan
tujuan hidupmu!

Kegiatan Inti

Anak-anak dipersilahkan menyimak link berikut: https://bit.ly/2NLuPle

Anak-anak dipersilahkan menyimak makna hidup dalam link berikut: https://bit.ly/2ZrzL. XY

Baca juga Kitab Suci Injil Matius 5:1 — 12 tentang delapan Sabda Bahagia

Kalian juga dibebaskan memilih sumber belajar tambahan untuk semakin memahami materi belajar ini
Anak-anak bersama guru menyimpulkan hal-hal yang berkaitan dengan hidup manusia yang bermakna

ANENENENEN

Penutup:
v’ Setelah mengetahui dan memahami tentang makna hidup, kalian diharapkan dapat menjelaskan menurut
pemahamanmu ttg apa makna hidupmu sendiri?

Penilaian :

v Bersyukur :kalian mampu mengungkapkan rasa syukur atas Jakarta, Juli 2021
anugerah kehidupan

v Tanggungjawab : kalian memiliki rasa tanggungjawab
dalam memberi makna hidup

v" Pengetahuan dan keterampilan : anak-anak mengerjakan
tugas dengan klik link berikut :
https://forms.gle/sd9IN3eCWLcRCYjQ6A TIM HI_- SMA/MA DKI Jakarta

v/ Hasil penilaian dirilis melalui email kalian dan google drive Kornelis Ruben — SMAN 66 Jkt
guru
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